3AJJIAYA O CKOJIb)KEHMHU TEJIA IO T'JIAJIKOM T'OPKE
3AJJAHHOM TEOMETPUYECKOM ®OPMbI

BricoTa u qimmHa ropku
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J1is cpaBHEHUS BBIOUPAIOTCS IBE KPUBBIE, OMMCHIBAIOIIINE
dbopmy ropku - napadosna u 1ukiIouaa (OpaxucTpoxpoHa)
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YpaBHEHUE HUKIIOU/IBI:
X (u) = Cl-(u — sin(u)) Y(u) :=HI — CI-(1 — cos(u))
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Pemaem nmudpepennnansuoe ypaBHeHHE 7151 ABUKEHUSI TOUKU Ha mapadouie:

dx(t) _ \/2 H - y(x) y=1- O t:m.[l_%

dt 1+ y"(x) L 70
NO = 1000 Uwucno pacueTHBIX TOYEK Ha HHTepBasie oT () 1o 72.
70 := T2 28 -12—11 bespazmepnoe obpatHoe Bpems T oT 0 10 0.

L1
70 = 3.582 HNuTerpupyemM ypaBHEHHS IBUKCHHS.
Given
d o _ | 1=&@D+@n-1-(-E&2)° £(0)=0
L g(7) = :
dt

n+ 1+ 2-(n - 1)(1 - &)
n
& = Odesolve(T,3.52896 , NO)

3aKkoHBI ABMKEHHS TOYCK 10 Tapaboiie 1 OpaxucTOXpOHE:

t
x(t):=LlI -[l - 5[70-(1 - Ejﬂ y (1) = @(x(1))
xB(1) = C1-(u(t)—sinu(r)) yB(t) = H1-C1-(1-cosu(?))
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MopeanupoBaHus IBUKEHUS (3aMesieHne B 4 pa3a):

1
CKOpOCTh BHIE0-MOTOKA (Kapbl/CEKYHTY) Vrate .= 10-— kT =4
S
Tekymiee Bpems (¢):
. FRAME + 0.9
' kT - Vrate
Yuncio BUAEOKAIPOB: NF = 56

JABUKEHUSA TEJI 11O ITAPABOJIE U BPAXNCTOXPOHE
B ITOJIE CHUJIBI TAXKECTH

(3amenuienue B 4 paza):

Tekyimee Bpems (c) t=0.023s JlexapTOBBI KOOPAMHATHI TN (M)

x(t) =0m y()=5m
Touka Ha mapado.ie:

Touka Ha OpaxucTOXpOHe: xB(f) = 0m yB(f) =5m
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2 2 T
|HO* + L T
co.= | L0 2+ 0 u = - Given

CO-(u0 — sin(u0)) = L0 CO-(1 — cos(u0)) = HO
PAR := Find (CO ,u0)

Cl := PARy-m ul = PAR, Hl = H0-m Ll:=L0-m

Cl-(ul —sin(ul)) =4m Cl-(1 —cos(ul)) =5m



xB(t) := | C1-(u(t) —sin(u(t))) if t< Tl
Ll if t>TI
yB(t) = |HI —CIl-(1 —cos(u(t))) if t<TI

0 if t>TI

Pucyem ropky:

12
NI =100 i:=2.NI tlj = —-i
N1
Xp; = x(t],-) yp; = y(t],-)
Pucyem O6paxuctoxpony:
N2 =100 . ul
=0..N2 uli = ——-
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xb] = X(MZJ)

yb] = Y(MZJ)



BorunciasieMble mapaMeTpbl IBUKCHUS

NF = kT -trunc (Vrate-T2)



